



百家饺子宴，还是头一次！

中区柳行社区昨日比过年还热闹

本报济宁9月25日讯(记者 孔令茹 通讯员 吴勇超) 25日上午,济宁市中区济阳街道柳行社区颐景园内热闹非凡,吃水饺、看演出,社区的居民们直说:“比过年还热闹!”

25日上午九点半,柳行社区颐景园内早早聚集了很多社区居民,化妆换装、揉搓面团、摆放桌椅……社区工作人员与居民忙得不亦乐乎。“我今年83岁了,百家饺子宴还是头一次赶上,听说今天还有节目表演,比过年还热闹,甭提多高兴了!”赵大妈笑得合不拢嘴。

上午十点,柳行社区的舞蹈队正式登场,鲜艳的舞蹈服配上喜庆的音乐,现场一片欢腾,50桌饺子宴准备就绪,社区居民开始动手擀皮包饺子。

“大妈,您包得真好,我也帮您包几个。”济宁市委常委、市中区委书记张辉坐到一桌饺子宴前,挽起袖子也开始包起水饺,与大家拉起家常。“原来俺住在平房里,阴天下雨的就担心屋顶漏水,俺现在住的地方有130多平米,家里可亮堂了。”社区居民单玉水说,他和老伴感谢政府的拆迁工程,改善了他们的生活环境。

一盘热腾腾的水饺端上桌,张辉拆开一双卫生筷,先递给了桌上年纪最大的刘大妈,让她第一个品尝水饺。“看着这么好的节目,还这么多邻居们吃水饺,张书记也亲自来看望我们,心里暖和!”刘大妈激动地说。

“身体好着呢,咱邻居们对我好,政府也照顾我,我还得再活十年!”76岁的于庆英干起活来干脆利落,邻居们都夸她年轻、精气神好。市中区委副书记、区长李新斗和于庆英在一桌包水饺,直夸她身体好、精气神好。“希望在座的社区居民都能保重身体,每年都聚在一起吃百家饺子宴。”李新斗高兴地说。



▲饺子出锅,张辉让社区居民先吃。
孔令茹 摄



◆精彩的文艺演出。
孔令茹 摄



如何安全用药 来听专家讲讲

本报济宁9月25日讯(记者 范少伟 李倩) 用药之后皮肤过敏怎么办?大街上卖的药品用五颜六色的盒子装着,如何辨别真假?家中应该准备哪些常用药……本报社区课堂(第五讲)将邀请济宁市食品药品监督管理局和济宁医学院附属医院的专家,于本周五(28日)走进仙营街道仙营社区,向市民讲解安全用药常识,读者可拨打2110110来社区课堂听课。

“以前感觉身体不舒服,就自己去药店买点药看着说明书吃,对药物反应、药物依赖性、真药还是假药这些知识一点都不了解。”记者在社区采访过程中,居民王先生这样说,前段时间他打完头孢后就去喝酒了,没想到很快就脸发红、感觉燥热,立刻就去了医院治疗。医生介绍,由于药物作用,酒精在人体内氧化为乙醛后不能再继续氧化分解,从而导致乙醛在体内蓄积,引起乙醛中毒反应,他才知道安全用药的重要性。但他对这些常识并不是很了解。

类似的安全用药常识还有哪些,如何看一眼药盒就可以辨别真假药,吃完药出现过敏反应怎么办……针对这些问题,本报社区课堂(第五讲)邀请专家走进仙营社区,28日上午9点正式开始,如果您也有兴趣,欢迎拨打本报热线电话2110110报名参加,相信听过专家的讲课后,您会有很大的收获。

豪德商贸城“中秋国庆购物狂欢节” 今日全城引爆

随着中秋国庆的临近,各大商圈规模最大,集聚中的交易集散中心—济宁豪德商贸城,为促进市场繁荣,全力服务商户,今日全面拉开了“中秋国庆购物狂欢节”的序幕,携手千余商家及万余种畅销货源,为济宁广大市民带来实实在在的实惠。

购物送现金

百万礼金盛惠济宁

豪德商贸城于今日至10月7日中秋国庆双节之际,回馈消费者送上回馈大餐,向济宁十二县市区赠送近百万现金抵用券,包含20元、50元等不同面值的现金券。赠送方式分为验点发放、定向发放、现场派发、海报派发等多种形式,本次大力度的现金券派发,是豪德商贸城举办的前所未有的系列大型促销让利,全力回馈回馈广大市民,为济宁市民节日消费提供实实在在的实惠!据了解,此券的使用有

效期至10月31日,历时一个多月,方便消费者灵活使用,广大市民凭券可在中秋国庆双节期间举办的“首届济宁豪德商贸城茶叶暨食品展销会”使用,也可在济宁豪德商贸城茶叶暨食品展销会现场或进食用油一番活动;剪纸业推出消费满200元8折优惠,消费满500元赠手工水饺5斤优惠;心心职业市场部推出四类人礼品盒买一赠一,服装老酒礼盒买一赠一活动等。除豪德商贸城携手的数千商家,首届济宁豪德商贸城茶叶暨食品展销会展位数将达到120余家,届时,广大市民可以到现场亲临感受毫迈拓实力的庞大购物诱惑,享受豪德商贸城绝佳的采买体验,笔者相信各类巨惠活动定会让消费者过足购物瘾,更深切的感受豪德商贸城以及广大商家真诚回馈的诚意。

百商联动
极限让利
购物送礼

据悉,金秋黄金周期间,除了百万礼金券的活动,豪德商贸城为广大商户也为节日摆亲访友的市民准备了丰盛的促销大餐,纷纷推出厂价直销、折上折大型特惠活动,挑战全场最低价,回馈广大消费者。如茶叶暨食品百货营

场(B北区)经营的越乡嵊州越山茶叶推出造店有惊喜活动,所有茶叶品种全市最低价优惠;久恋南渡推出促销商品买一赠一或送食用油一番活动;剪纸业推出消费满200元8折优惠,消费满500元赠手工水饺5斤优惠;心心职业市场部推出四类人礼盒买一赠一,服装老酒礼盒买一赠一活动等。除豪德商贸城携手的数千商家,首届济宁豪德商贸城茶叶暨食品展销会展位数将达到120余家,届时,广

大市民可以到现场亲临感受毫迈拓实力的庞大购物诱惑,享受豪德商贸城绝佳的采买体验,笔者相信各类巨惠活动定会让消费者过足购物瘾,更深切的感受豪德商贸城以及广大商家真诚回馈的诚意。

打造鲁西南现代商贸物流第一城

济宁豪德商贸城总建筑面积900万平米,汇聚现代化物流商品交易市场区、商业服务区配套区、生活服务区配套区,以现代化物流局,全新运营环境、先进服务体系成就鲁西南现代商贸物流第一城。

目前,豪德商贸城一期40万平米全面运营,近3000余商户入驻营业,包括茶叶暨食品百货市场、五金机电汽配市场和装饰建材市场等。豪德商贸城以“批

发为主、批零兼营”的运营模式,为商户构建永续经营的商贸物流平台,为消费者打造“一站式”购物平台。

据豪德商贸城相关负责人表示,这个黄金周,豪德商贸城以大手笔,力度优惠,力推最低折扣、最优产品、最多奖品的商家,携手众多商户掀起了促销狂潮,整个活动将历时12天。期间数十大品类、数百个品牌、逾万个品种合力汇聚,以最亲民的价格,和最贴心的服务,惠及广大济宁消费者,为力促市场繁荣,感谢商家支持,更大优惠活动将在随后陆续揭幕。随着豪德商贸城的有序运营,预示着豪德商业运营管理水平更为完善,济宁城西大运河生态经济区再添活力,也迎来了一个为市民提供一站式购物、餐饮、休闲、旅游、娱乐以及商务办公等全方位服务的大型商贸综合体正逐渐走向成熟。

精彩互动
共度佳节

为庆贺中秋佳节,济宁豪德

